

Кому и зачем на самом деле нужны карьерные мероприятия?



14 сентября сотрудники отдела развития карьеры поучаствовали в митапе «Карьерное мероприятие: НЕформальный подход», организатором которого был Центр карьеры ИТМО и Центр занятости населения Санкт-Петербурга.

Митап затронул всегда актуальные вопросы, с которыми сталкиваются все центры карьеры: кому и зачем на самом деле нужны карьерные мероприятия, как оправдать ожидания целевой аудитории при реализации мероприятий.

На рабочей встрече участники поделились опытом организации карьерных мероприятий студентов и приняли участие в мастер-классах от представителей Министерства науки и высшего образования.

Мария ОСОСКОВА (руководитель акселерационной программы, Экспертного центра карьеры и реализации профессиональных возможностей молодежи при Минобрнауки РФ) провела мастер-класс «Карьерное мероприятие не для “галочки”». Опыт российских университетов».



В настоящее время отдел развития карьеры проходит обучение в рамках акселерационной программы Минобрнауки, которая проходит на федеральном уровне. Так, Дарья КОЗЫРЕВА, директор Экспертного центра карьеры и реализации профессиональных возможностей молодежи, Минобрнауки РФ, провела мотивационную презентацию «Центры карьеры университетов: трансформация неизбежна».



Сотрудники отдела развития карьеры Политеха поделились историями НЕуспеха при проведении карьерных форумов в университете: какие внештатные ситуации возникали и как приходилось их решать.

Эльвира ТУКТАМЫШЕВА, заведующий сектором содействия трудоустройства отдела развития карьеры, поделилась впечатлениями о митапе:

«Участие в подобных встречах (Политех поучаствовал уже во втором митапе о карьере) всегда позволяет взглянуть на свою деятельность с другой стороны, увидеть новые точки роста и топовые форматы для наших будущих карьерных мероприятий. Развитие без «выхода из купола» невозможно, а мы настроены на глобальную трансформацию.»

В митапе приняли участие представители вузов и колледжей Санкт-Петербурга, Казани, Нижнего Новгорода.